
DISCIPLINARY SUMMARY 
The following disciplinary actions were taken at hearings conducted by the Mississippi Board of Nursing 
October 5th – 7th 2011 or reflect actions accepted by the licensees or applicants for licensure by agreed 
order. All information contained in this summary is public. For conformation and verification of the most 
accurate and up-to–date licensure and disciplinary information go to our website at www.msbn.state.ms.us  
 
October 5th 2011 – October 7th 2011 
 
          NAME    ACTION                       VIOLATION OF THE 
LICENSE NUMBER         NURSING PRACTICE LAW 
 
Atkins, Kim                                 Administratively Denied  Falsified or made incorrect entries 
RN Endorsement     on records/Respondent has a   
Applicant  license or privilege to practice 

suspended or revoked in another 
jurisdiction      

 
Britton, Brandy M.         Administratively Denied        Engaged in conduct likely to   
P-320510                                          deceive, defraud or harm the    
LPN Reinstatement        public   
Applicant  
 
Caldwell, Caroline R.                Revocation with drug       Unprofessional Conduct/  
R-860022    related recommendations   Misappropriated drugs, 
         supplies or other equipment   
           
Callahan, Amy K.     Voluntary Surrender       Violated a rule or regulation of the 
R-667498        Board  
          
Carpenter, Crystal M.     Administratively Denied     Engaged in conduct likely to   
RN Exam Applicant                      deceive, defraud or harm the 

public/Possessed, obtained,  
   furnished or administered drugs 

except as legally directed  
 
Chandler, Kera Nikole              Fine/ Formal Reprimand    Falsified or made incorrect entries      
R-889618                             on records/Engaged in conduct likely     
                                                     to deceive, defraud or harm the 

public  
 

Clanton, Amber Lynn    Revocation    Violated a rule or regulation of the   
R- 765789   Board   
  

Cooper, Kathleen Mary                 Documentation Course/Fine       Falsified or made incorrect entries     
P-323877 Legal Aspect Course  on records   
                                      
Curtis, Carolyn   Revocation      Violated a rule or regulation of the 
P- 316172  Board       
 

Dozier, Christy     Voluntary Surrender         Violated a rule or regulation of  
R-869030       the Board          
 
Engle, Bobby     Revocation   Falsified or made incorrect entries   
R-877424  on records  
 
Ezell, Paul   Formal Reprimand/Fine   Falsified or made incorrect entries    
P-326593  on records  
 
Graben, Marilyn A.   Administratively Denied  Respondent has a physical, mental  
R-723231  or emotional condition    
RN Reinstatement         
Applicant  
Hawthorne, Floncine   Legal Aspect Course/Fine   Acted in a manner inconsistent with    
R-732303  Dealing with Difficult Patients  the health or safety of a patent     



 Course    
 
Hill, Kelly J.    Voluntary Surrender  Violated a rule or regulation of    
R-853178  the Board   
  
Hinson, Susan Carol       Administratively Denied       Engaged in conduct likely to deceive,     
R-806116  defraud or harm the public/  
RN Reinstatement  Respondent has a license or  
Applicant    privilege to practice suspended or 

revoked in another jurisdiction 
    
Hocutt, Carol  Formal Reprimand/Fine     Falsified or made incorrect entries on    
RN Endorsement App.  records 
       
Holland, Jeff D.  Voluntary Suspension        Notice of hearing/ Continuance    
R-857418 of renewal of licensure   granted  
     
Housh, Kasey    Voluntary Surrender     Violated a rule or regulation of       
P-325129   the Board   
     
Jackson, Lenora Ann   Voluntary Surrender      Respondent is addicted to alcohol        
R-855589  or other habit forming drugs   
   
Jenkins, Susan Kris    Voluntary Surrender      Violated a rule or regulation of    
R-587818    the Board     
   
Johnson, Rose   Formal Reprimand/Fine    Falsified or made incorrect entries    
LPN Temporary Permit  on records 
Applicant    
 
Keller, Corey L.  Formal Reprimand/Fine  Falsified or made incorrect entries  
R-877713   on records/Respondent has a license   
RN Reinstatement   or privilege to practice suspended or 
Applicant   revoked in another jurisdiction  
  
Mejia, Cathy Allen     Restricted Licensure for a      Practiced nursing beyond the       
R-866116 minimum of six (6) months/   authorized scope/ Unprofessional      
 Documentation, Legal Aspect, conduct 
 Medication Administration and  
 Pharmacology Course/Fine 
 
Moorehead, Bonnie  Suspension of Nursing License;     Violated a rule or regulation of        
R-851964, FNP  Reinstatement with drug related   the Board  
 recommendations after being        
 compliant with Final Order 
 
Moses, Joanna, CRNA      Restricted Licensure for a     Respondent is addicted to alcohol      
R-576859  minimum of sixty (60) months or other habit forming drugs  

  
Northington, Aretha    Appeal Hearing/ Full Board   Decision Affirmed    
P-318878    
RN Exam Applicant     
 
 
Pearson, Anita Carol Administratively Denied    Engaged in conduct likely to     
P-222925  deceive, defraud or harm the public/ 
LPN Renewal Applicant  Respondent has been convicted of a  
  felony or crime        
            

 
Pettigo, Donna   Restricted for a minimum of        Unprofessional Conduct       
P-287065 twelve (12) months   
    
Prahal, Sharon S.     Revocation  Respondent is addicted to alcohol     
R-853730  or other habit forming drugs 



  
Pritchard, Georgia   Voluntary Surrender   Violated a rule or regulation of   
R-778301   the Board     
   
Russell, Tammy   Voluntary Surrender     Engaged in conduct likely to    
R-866438   deceive, defraud or harm the public   
    
Smirnoff, Shawn  Administratively Denied   Respondent has a license or      
RN Temporary Permit  privilege to practice suspended 
RN Endorsement  or revoked in another jurisdiction 
Applicant  
 
Smith, Emily Danielle    Formal Reprimand/Fine  Practiced nursing without a current    
P-322686  active license/Unprofessional 

conduct  
 
Stein, Shannon  Administratively Denied   Respondent has a license or      
RN Endorsement   privilege to practice suspended 
Applicant  or revoked in another jurisdiction/ 
  Falsified or made incorrect entries on  
  records 
   
Thompson, Michael   Reinstatement of restricted   Violated a rule or regulation of   
R-813668 nursing license after compliance  the Board/Practice nursing without an 
 with drug related stipulations; active license/Unprofessional 
 Issuance of restricted license with conduct 
 drug related stipulations 
    
Troy, Linda Lea   Hypo/Hyperthyroidism Course/ Acted in a manner inconsistent with   
R-681202 Fine the health or safety of a patient  
    
Trussell, Bianca   Voluntary Surrender  Violated a rule or regulation of 
R-872869      the Board   
 
Vail, Lisa Ann Reinstatement of Nursing   Restoration Hearing  
R-602868 Licensure with drug related    
 stipulations upon compliance  
 with Final Order 
 
Walker, Angella Ruth Restricted licensure for a   Practiced nursing while under the   
R-854528 minimum of twenty-four (24)   influence of alcohol or other mood  
 Months with modified drug   altering drugs 
 Stipulations 
 

Walker, Susan Lynn  Voluntary Surrender  Respondent is addicted to alcohol 
R-880485  or other habit forming drugs/ 

Respondent possessed, obtained 
furnished or administered  

  Drugs/Unprofessional conduct 
 
Whittington, Nina  Administratively Denied  Engaged in conduct likely to deceive,  
LPN Endorsement   defraud or harm the public/ 
Applicant   Respondent has been convicted of a  
  felony or crime/ Unprofessional 

conduct 
 
 
Williams, Kim Ulrika   Legal Aspect Course/  Failed to respect the rights and   
P-313941 Formal Reprimand/  dignity of a patient/Unprofessional 
 Residents Rights &Dignity  conduct 
 Course   
 
Woods, Deborah A.  Legal Aspect Course/Fine  Respondent practiced nursing     
R-852052 Documentation Course beyond authorized scope/ 
  Unprofessional conduct   



   
Woolfork, Courtney  Voluntary Surrender  Violated a rule or regulation of     
R-859727  the Board  
 


